

סיכום ישיבת הנהלה מיום 20.12.2023 באמצעות הזום

משתתפים: כני לאלו (יו"ר ההתאחדות), גבי הייק, סיוון סט, ליאור רז, גלעד בן מנשה, קסנדרין שורץ, הרבי דקאניט, שריי השאש.
נעדר: צביקה ענבר
מוזמנים: אורי חכם (מנכ"ל ההתאחדות), יורם דובובסקי, מיקי הרלב (ועדת ביקורת).

סדר יום:

- דיווח מנכ"ל – אורי חכם
- הצגת תקציב 2024 לאשור חברי הנהלה- אורי חכם
- הצגת דו"ח ועדת הביקורת ודיון במסקנותיו – יורם דובובסקי
- שונות

1. דיווח מנכ"ל- אורי חכם

א. עדכון הכנסות מהקצבות 2023

המנכ"ל דיווח שלפני מספר חודשים הודיעו לו שההקצבה בשנת 2023 ירדה ל- 800000 ₪ (ממיליון ₪ שתוקצבו). המנכ"ל טען שיש טעות. אנשי המשרד טענו שהם צודקים. בסופו של דבר אנשי המשרד הודו שטעו ועדכנו ההקצבה לשנת 2023 למיליון ₪ כפי שתוקצב. המנכ"ל טען שעדיין לדעתו יש למשרד טעות וההקצבה צריכה להיות גבוהה ממיליון ₪. אנשי משרד הספורט לא הסכימו.
לאחר דין ודברים, אנשי משרד הספורט הודו שיש טעות נוספת ובסופו של דבר ההקצבה לשנת 2023 היא 1,404,000 ₪. תוספת זו תשמש רזרבה לתקציב 2024 שקרוב לודאי יקוצץ.
כני ציין שהבסיס לגידול הוא הישג נבחרת הקפיצות בוגרים בטוקיו ובאליפות העולם האחרונה. כני לאלו יו"ר ההתאחדות וחברי הנהלה הודו למנכ"ל על נחישותו שהביאה סכומי כסף ניכרים להתאחדות.

ב. פניה לתשלום בגין איבוד הכנסות בשל המלחמה.

ביזומה משותפת של ר"ח של ההתאחדות ושל מנכ"ל ההתאחדות הייתה פנייה בבקשה לפצות ההתאחדות בשל איבוד הכנסות בחודשים אוקטובר- נובמבר בשל המלחמה.
היזומה נשאה פרי ועפ"י בדיקת הר"ח להתאחדות מגיע פיצוי בסכום של 50,000 ₪ בגין איבוד הכנסות.

ג. פעילות לילדי העוטף

בהמשך ליזומה של חבר הנהלה צביקה ענבר, פנה מנכ"ל ההתאחדות לחמ"ל האזרחי בהזמנה להביא ילדי עוטף עזה וילדי הצפון לפעילות בחוות במרכז הארץ.
הפעילות התקיימה בחוות איפונה בבעלות גל חלמיש ובחוות LD TRAINING בבעלות ליאור דובובסקי.
שיתוף הפעולה של ההתאחדות עם החמ"ל האזרחי הניב אירוע מוצלח מאד. המנכ"ל הודה לחבר הנהלה צביקה ענבר שגם יזם וגם סייע מאד בהפקת האירוע, לגל חלמיש ולליאור דובובסקי



שאירחו את ילדי המפונים. ההתאחדות התבקשה לארגן אירועים נוספים כאלו. כני לאלו ביקש
ההודות בשם חברי ההנהלה לגל חלמיש וליאור דובובסקי שאירחו את הפעילות, לצביקה ענבר
שיים הפעילות ולמנכ"ל על הביצוע.

ד. המנכ"ל חזר וביקש מיו"ר הוועדות המקצועיות להקפיד השנה מאד שהרוכבים יבצעו 4 תחרויות.
ההתאחדות מאד קרובה לקבל הכרה כאיגוד מועדף וכדי שזה יקרה צריך להגדיל מספר
הספורטאים שמשותפים בלפחות 4 תחרויות. המנכ"ל ביקש מהוועדות לעשות המירב כדי
להגדיל המכסה. המנכ"ל ציין לטובה את שתי התחרויות שהתקיימו בשבועיים האחרונים בענף
הקפיצות. תחרות אלוף האלופים של האקסטרים ותחרות משולבת בת 3 ימים של אולאראונד
וריינינג של הענף המערבי.

מתוכננות תחרויות של הקפיצות והדרסז' בשבועות הקרובים.

גלעד הוסיף שהתקיימה בחנוכה קליניקה בהדרכה של אלעד יניב.

המטרה שבקיץ יהיו נבחרות ברמת ילדים ונוער באליפויות אירופה.

כני ביקש בהמשך לשיחות קודמות עם גלעד והוועדה שהתוכנית הרב

שנתית תבנה בתיאום עם המאמנים הלאומיים וזאת כדי למקסם את

המהלך וכן מאחר שהתקציבים שמתקבלים לנושא קשורים מרביתם

לנבחרת הבוגרים או מתקבלים כתוצאה מפעילותה.

ה. כני דיווח שהייתה פניה של אריק אברהם, רוכב ריינינג, ברעיון מעניין

שיתכן שניתן יהיה לקבל שטחים וכספים להקמת מתקן רכיבה לאומי במסגרת תוכנית " תקומה

"(18 מיליארד שקלים לפיתוח הדרום) כני הציע שאריק אברהם ימונה כפרויקטור (בהתנדבות)

לקידום הנושא ביחד עם המנכ"ל. אורי ציין שיפנה לאריק בימים הקרובים לתחילת בחינת הנושא.

גבי ציין שקובי ריכטר פעיל בייזום חווה טיפולית באזור עוטף עזה. הציע לנסות ולעשות משהו

משותף.

2. הצגת תקציב 2024 לאשור חברי ההנהלה – אורי חכם

המנכ"ל ציין ששלח תקציב 2024 לכל חברי ההנהלה ולחברי ועדת ביקורת לפני מספר ימים. חבר

הנהלה פנו בשאלות למנכ"ל והוא השיב על כל השאלות. המנכ"ל ציין שבעידן של חוסר ודאות מאד

קשה לבנות תקציב. המנכ"ל הודה להרבי דקאניט על הסיוע בהכנת התקציב.

המנכ"ל ציין שבדר"כ משרד הספורט שולח נתונים בסוף חודש אוגוסט שעל פיהם בונים תקציב.

השנה לא התקבלו נתונים ממשרד הספורט. כמו כן דו"ח ספורטאים שנשלח כל שנה למילוי עד סוף

אוגוסט, טרם נשלח. מאד קשה לבנות כך תקציב. התקציב שנבנה מאד סולידי וייתכן שנצטרך

במהלך השנה לעשות שינויים.

המנכ"ל ציין כי לאור חוסר הוודאות בנסיבות הקיימות והמסרים ממשרד הספורט תקציב 2024 הניח

קיצץ בתמיכה הממשלתית בשעור של 35% ביחס למה שהתקבל בשנת 2023. למרות הקיצוץ

המתוכנן התקציב לענפים נשאר כמו בשנה שעברה ולא קוצץ.

המנכ"ל ציין שהעודפים משנת 2023 ישמשו רזרבה עד שיועברו כספים עבור 2024 ועד שנדע בוודאות

מה התמיכה בשנת 2024.



המנכ"ל עבר על סעיפי התקציב השונים וציין שיש גידול משמעותי במספר הרוכבים במערבי ובאקסטרים, גידול מסויים בקפיצות וירידה מתונה בדרסז'.

הרבי הסביר את הגידול בקיום ליגה אינטרנטית, בגיוס ודירבון מאמנים. כמו כן רואים מעבר של רוכבים מהעמותה הפרטית המקיימת תחרויות שאינן מוכרות ע"י ההתאחדות. שריי ציינה שגם במערבי יש פניה לחוות נוספות. מזכירים לכולם את נושא 4 תחרויות ויש דגש לכך. הרבי העיר כי במידה וישתחררו כספים וההקצבה מהמשרד תהיה גבוהה ממה שתוקצב, יש לתת עדיפות להשלמת התקציב לענפים בהתאם למפתח התקצו. חברי ההנהלה מצטרפים להערה זאת. בשל חוסר ודאות לא ניתן כיום להבטיח דבר. במידה ויכנסו כספים נוספים להתאחדות מעבר למה שתוקצב לענפים תהיה עדיפות כאמור על פי מפתח ופרמטרים שיקבעו ע"י ההנהלה. התקיים דיון, נשאלו שאלות. החלטה: לאשר פה אחד את תקציב 2024 .

3. הצגת דו"ח ועדת ביקורת ודיון במסקנותיו – יורם דובובסקי

יורם ציין שבדו"ח ועדת ביקורת יש שתי הערות על שני נושאים שלא בוצעו.

א. דו"ח ביצוע החלטות רבעוני של הוועדות לא מבוצע, הוא מבוצע ע"י המנכ"ל לגבי החלטות הנהלה.

ב. פרסומי סיכומי ישיבות ועדה באתר נעשות באיחור. מבדיקה עם המנכ"ל הסתבר שהפרוטוקולים מפורסמים שבוע לאחר הגעתם ולאחר אישור חברי הנהלה. האיחור נובע בעיקר מאיחור הוועדות בהגשת הפרוטוקולים.

כמו כן יש נושאים שלא מפורסמים כלל באתר כמו דירוגים. היום מפורסמים בעיקר דרך הווצאפ הענפי. צריך לפרסם דרך האתר.

גלעד ציין שהכנסת דירוגים לתוכנה לא אפשרית בגלל שהתוכנה לא מאפשרת זאת. גם בסוסים אין דירוגים.

הרבי ציין שלדעתו הקפיצות עשו זאת בטבלאות אקסל והדרסז' באקוויפ. ואת הדו"ח הזה ניתן להכניס לאתר.

גלעד טען שבתוכנה הקודמת הכל עבד, בתוכנה הזו אנשים לא יודעים מה הדרוג שלהם, ייתכן וצריך לקבל החלטה דרמטית לגבי התוכנה הזו, אנשים לא מרוצים מהתוכנה.

המנכ"ל ציין שהיו טענות קשות ביותר כנגד התוכנה הקודמת ע"י כל המשתמשים בה לרבות טענות קשות של ועדת קפיצות. ועדה של ההנהלה שכללה מומחים בתחום התוכנה קיימו בדיקות רבות וארוכות עם ספקים שונים. למעלה מ-30 איגודי ספורט עובדים עם התוכנה החדשה ומרוצים מימנה. בעתיד הקרוב ביותר כל הדיווחים למנהל הספורט יעברו דרך התוכנה החדשה. איגוד שלא תהיה לו תוכנה זו יהיה בבעיה.

הרבי ציין שמה שמפורסם בקבוצות הווצאפ נמחק לאחר תקופה קצרה ולכן צריך לשמור באתר כגיבוי כדי שניתן יהיה להשתמש בכך בעתיד.

החלטה: הרבי והמנכ"ל ייפגשו עם הוועדות המקצועיות כדי להבין יותר טוב את הבעייתיות, הפגישות יתקיימו תחילה עם ועדת קפיצות ועם ועדת דרסז', לאחר מכן הנושא יובא לדיון מקיף ודחוף בהנהלה.

4. שונות

א. יו"ר הועדה המערבית שריי השאש מבקשת לעשות פיצול בין הריינינג לאולאראונד. הטענה ששני ענפים אלו שונים לגמרי וכל אחד רוצה לקדם את התחרויות שלו. הקאטינג יהיה משויך לאחד מתחומים אלו או לאקסטרים. ליאור רז מסכים עם שריי. לדעתו זה בלתי נמנע. אין קשר בין שני התחומים.

גבי אמר שברצונו ללמוד יותר כדי להביע דעה.

קסנדרין אמרה שהיא בעד ההפרדה.

שריי הוסיפה שמדובר בשני ענפים שונים, סוסים שונים, הכל שונה.

כני ציין שאם יש רצון לקדם הנושא וכל הגורמים מעוניינים בכך אז אין בעיה עקרונית בפיצול. אולם יש לקחת בחשבון את נושאי התפעול ולמנוע גידול בעלויות כתוצאה מהפיצול. חייבים למנוע כפילויות. חשוב שהענפים יבינו שהכספים של כל ועדה יקטנו כי גם התקציב יפוצל. בנוסף, המבנה של ההתאחדות הוא באופן שמספרי חברי הנהלה שהם יו"ר הועדות קטן מחברי הנהלה נבחרים. מכאן, שאם יהיה פיצול לא כל יו"ר הועדות המקצועיות יהיו חברי הנהלה.

צריך להחליט לפי איזה מפתח יו"ר ועדות משמשים גם כחברי הנהלה, האם לענפים

מסוימים, האם בהתאם לגודל, האם ברטציה או בדרך אחרת.

המנכ"ל הוסיף שהיום יש מזכירה נפרדת למערבי ולאקסטרים למרות שכשנעשה הפיצול נאמר שניתן להסתפק במזכירה אחת. בפועל זה לא עבד. נראה שגם הפעם עם הפיצול ירצו 2 מזכירות ומדובר בגידול בתקציב שבא על חשבון הענפים ויש לתת הדעת גם לכך. יורם ציין שיש צורך בנייר מטה שיהיה בסיס לדיון.

הרבי ציין ששומע שיש קושי לוועדה להתנהל ובתוך הועדה יש משבר, אם לא נטפל במשבר באופן מידי לא תישאר ועדה. הפניה של שריי נובעת ממצוקה.

כני ציין שבאופן מעשי אפשר למנות תתי ועדה לאולאראונד ולריינינג. שריי השיבה שיש היום תתי ועדה וזה לא מספיק.

גבי ביקש לעשות עבודה יסודית ולהגיש נייר עבודה מסודר להנהלה.

החלטה: המנכ"ל ייפגש עם חברי הועדה. בסוף הפגישה יש להכין נייר עבודה עם הצעה קונקרטית. האם השינוי המבוקש מצריך אשור אסיפה כללית? שינוי תקנון? ולתת תשובות לכל הסוגיות שעלו בדיון.

ב. גבי הייק דיווח שלאחר שלפני חודשים פנתה ההתאחדות בקריאה להציע הצעות לשיפור מתקנים ולאחר שהנהלה דנה בנושא והחליטה שיש מקום לתמוך, במגבלות התקציב, במגרש בכפר הירוק. התקיימה פגישה של המנכ"ל ושלו עם אריאלה מהחווה הירוקה בכפר הירוק. בפגישה אריאלה ביקשה תמיכה של 350,000 - 400,000 ₪ לשיפור המגרש. עבודות השיפור במגרש התחרויות הושלמו. מגרש החימום טרם שופר.

Israel Equestrian Federation

Wingate, Netanya, 42902 Israel

Tel: (972) - 9-8850938

Fax: (972) - 9-8850939

E-Mail: office@ief.org.il



ההתאחדות הלאומית לספורט הרכיבה

מכון וינגייט, נתניה 42902

טל: 09-8850938

פקס: 09-8850939

עמותה רשומה: 58-006-566-2

נאמר לאריאלה שיש רצון מצד ההתאחדות לסייע לה, אך בתקופה זו קשה מאד להתחייב על סכומים כשיש ערפל לגבי התקצוב מהמדינה. נאמר לאריאלה שהנושא ייבדק בזמן הקרוב לאחר סגירת נושא התקציב ל-2024.

רשם: אורי חכם